CARACTERISTICAS TECNICAS STRUGAL S150RP
Caracteristicas técnicas | Caractéristiques techniques | Technical characteristics

SECCIONES MARCOS
Secgbes | Sections | Sections Aros | Dormants | Frames
150 mm

LONGITUD DE POLIAMIDA
Largura de poliamida | Longueur de 16 mm - 24 mm - 34 mm

La Corred era e I eva b I e la polyamide | Polyamide szngth
ESPESOR MEDIO TEORlCO

se alia con el disefio SIS 1 mm
arquitectonico mas

average thickness

s DIMENSIONES Consultar peso y dimensiones maximas segun tipologia y ubicacion
Conte po ra neo MAX'MAS HOJA | Consultar peso e dimensées maximas de acordo com a tipologia e
I I . - Dimensdes maximas por folha | @ 3300 mm @ 3300 mm localizagdo | Consulter le poids et les dimensions maximales en fonction
. . . de la typologie et 'emplacement | Please consult maximum weight and
Dimensions maximales ouvrant ‘ dimensions, depending on typ and location

A corredica elevavel junta- Maximum dimensions per sash

se ao design arquitetdnico PESO MAXIMO POR HOJA

mais contemporaneo | La & Peso maximo por folha | Poid 400 kg* * Herraje elevable con carros adicionales | Ferragem elevatéria com
maximum ouvrant | Maximum weight rolamentos adicionais | Ferrure & levage avec chariots additionnels | Raisable

coulissante a levage s’allie a la per sash metal fi ttings with additional carriages.

conception archltecturale Ie_a ACRISTALAMIENTO 5

plus contemporaine. | The lift Envidracado | Vitrage | Glazing <ol mm

and S“de SyStem allled Wlth AlSLAMlENTO ACUST'CO Valor determinado segun ensayo realizado con la norma EN-ISO 10140-1 y resultado evaluado segun EN-ISO 717-1. |

a contem porary architectural | P lati Valor calculado de acordo com a norma EN-ISO 10140-1 e resolucao avaliada de acordo com a norma EN-ISO 717-1|
Iso am_ente acustico | ‘So_at'on R <40dB Valeur déteminée selon |"essai réalisé conformént a la norme EN-ISO 10140-1 et résultat évalué selon la norme EN-ISO

style. acoustique | Soundproofing w 717-1 | Value determined by test carried out by standard EN-ISO 10140-1 and result evaluated in accordance with

EN-ISO 717-1

TRAN.SI,VI IT,ANCIA TER.MICA Valor calculado segiin norma EN-ISO 10077-1. Consultar configuracion de
Transmlssa‘o térmica ‘ Transmittance puerta, dimensién y vidrio | Valor calculado de acordo com a norma EN-ISO
thermique | Thermal transmittance 2 10077-1. Consultar configuracdo de porta, dimensao e vidro.

Uw = 0,9 W/m K | Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1. Consulter la configuration de
la porte, la dimension et le verre | Value calculated according to standard EN-
1SO 10077-1. Refer to the door configuration, size and glass

PERMEABILIDAD AL AIRE
Permeabilidade ao ar | Perméabilité CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4 UNE-EN 12207
a lair | Air permeability
ESTANQUIDAD AL AGUA
Estanquicidade & agua | Etanchéité a 1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A | EXXX  UNE-EN 12208
I'eau | Watertightness
RESISTENCIA AL VIENTO
v ﬂ Resisténcia ao vento | Résistance au Cl C2 Cy C4 C5 UNE-EN 12210
vent | Wind resistance
g Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas correderas elevables de 4000 x 2495 mm | Ensaio realizado numa janela de duas folhas de correr elevatorias
¥ com 4000 x 2495 mm | Essai réalisé sur une fenétre de deux ouvrants coulissants a levage de 4000 x 2495 mm | Test carried out on a window of two 4000 x
— 2495 mm elevating sliding sashes
S APERTURAS
_,] Aberturas | Ouvertures | Openings 129.3
DESLIZANTES | Deslizantes | Coulissants | Sliding 42,8 86.5
> |« >le|le|[>]> |«
ELEVABLES | Elevavel | A levage | Lift and slide
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GALANDAGE | Galandage | Galandage | Pocket
e R o - |
Con un nudo central de tan solo 42 mm, esta corredera Avec un noceud central de seulement 42 mm, cette ! ! ! ' —
. . . . . . s L 1 ' ' |
elevable posee una estética claramente minimalista que coulissante a levage fait montre d’une esthétique ! « ! i | > !
confiere a los espacios maxima amplitud con la minima résolument minimaliste qui confére aux espaces une bem— - b= -=- \
interferencia visual. ampleur maximale avec une interférence visuelle minimale. - == 1
1 1
— R S e Ly - |
s . - . . . . ! !
Com um no central de apenas 42 mm, esta corredica With a central node of just 42 mm, this lift and slide [ - . |
elevavel tem uma estética claramente minimalista system features a clearly minimalist aesthetic, for 50
que dd amplitude maxima aos espacos com minima the creation of larger spaces with minimal visual J— ® 516 772
interferéncia visual. interference. EPD
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